

王文超会见俄共中央主席久加诺夫

和普京总统一样,久加诺夫实现夙愿畅游少林寺

□晚报记者 袁建龙 文/图

本报讯 昨日中午,在登封市少林寺国际大酒店,省委常委、市委书记王文超和郑州市的部分领导一起,欢迎俄共中央主席久加诺夫一行的到来。王文超就郑州市的基本经济、文化、城市发展等问题向久加诺夫一行进行了介绍,并了解了俄罗斯现在的经济文化等情况,特别

就少林文化进行了探讨。久加诺夫表示非常关注郑州市的发展,并愿意为中俄健康、正常的国际交往努力,促进两国更好地发展。

应中国共产党邀请,以久加诺夫为团长的俄罗斯联邦共产党代表团一行于1月21日至25日访华。久加诺夫现任俄罗斯共产党中央主席、俄罗斯杜马俄共议员团主席,1995年以来曾4次率俄共代表团访华。

[郑州印象]

少林寺里认出“熟面孔”

昨日上午,俄共中央主席久加诺夫一行5人,在少林寺方丈释永信大师的陪同下畅游少林寺。

久加诺夫本人是手搏术的爱好者、练习者,非常关注少林功夫的发展及活动,早就有到少林寺参观的愿望,这次心愿总算实现了。

久加诺夫向少林寺赠送了一块手表和一本他自己写的关于俄罗斯人民的故事书。他解释说,少林寺僧人4时就起床做早课,赠送手表,是表示对少林寺珍惜时间的一种尊敬和祝愿。久加诺夫还希望少林寺能为他提供素材,为下一次收集故事出书作准备。

虽然超过了预定的参观时间,但久加诺夫特别要求观看少林寺僧人的功夫表演。在小和尚表演童子功和禅功时,惊叹之余,久加诺夫端起茶杯忘了喝水也忘了放下,竟然愣在了现场。到释延庄大师表演内功和释延捷表演猴棍时,访问的随行人员提出,这两个队员有些面熟,释永信大师介绍说,他们两个所练的少林绝技与众不同,已经多次出访过俄罗斯。

表演结束后,久加诺夫主动和表演的武僧握手,他称赞说武僧的表现太好了,让他重新认识了真正的少林功夫,欢迎他们到俄罗斯表演和游玩。

►在久加诺夫眼里,“少林寺是世界一块神奇的地方”。



久加诺夫

全球股市合演“大家好才是真的好”

沪深强力反弹,美股跌幅收窄,欧股止跌回升 港股暴涨2332点,创下十年单日最大涨幅纪录

受美联储紧急降息和欧洲政要出面安慰的刺激,美国股市22日降幅收窄,欧洲三大股市则止跌回升。这些都为23日亚太股市注入了强心剂,除了我国台湾股市掉头向下外,其余主要股市均强力反弹。

美股跌幅收窄,欧股止跌回升

受全球股市暴跌的影响,22日纽约股市早盘时一度大幅下跌。随着市场对美国联邦储备委员会大幅降息消息的消化,纽约股市三大股指最终跌幅收窄。当天纽约股市收盘时,道琼斯指数比前一个交易日下跌128.11点,收于11971.19点,跌幅为1.06%。

受美联储降息和政府出面安慰的刺激,欧洲三大股市当地时间22日全面止跌回升。

英国FTSE-100指数涨161.90点,涨幅2.90%,收于5740.10点。法国CAC-40指数涨90.09点,涨幅2.07%,收于4842.54点。德国DAX-30指数第六天连续走低,但跌幅收窄,跌20.72点,跌幅0.31%,收于6769.47点。

亚太股市多走出暴跌阴霾,强劲上涨

受到美国联邦储备委员会22日紧急降息和欧美股市上涨或收窄跌幅激励,亚太股市昨日走出暴跌阴霾,普遍上涨,只有中国台湾地区股市收盘下跌2.28%。

沪深股市大幅反弹,上证综指和深证成指分别收报4703.05点和16874.31点,涨幅分别达到3.14%和5.49%。

港股全日收报24090.17点,涨2332.54点,涨幅10.72%,创十年来单日最大涨幅,几乎全面收复前两大跌2000点的失地。

日本股市日经指数周三收盘上涨256.01点,报12829.06点,涨幅2%。

韩国股市昨日开盘即强劲反弹,不过,由于美国以及全球经济前景仍不明朗,部分投资人选择了高位出货,韩国首尔综合指数收盘上涨1.2%。

澳大利亚股市昨日收盘上涨,结束了连续12个交易日的下跌走势,上涨4.4%。

综合新华社等媒体报道

西藏、陕西换届

西藏自治区第九届人民代表大会第一次全体会议1月22日选举列确(藏族)为自治区人大常委会主任,选举向巴平措(藏族)为自治区主席。

陕西省第十一届人民代表大会第一次全体会议1月23日选举赵乐际为省人大常委会主任,选举袁纯清为省长。

据新华社电

全国电力缺口7000万千瓦

缺煤及恶劣天气造成电煤全面告急 河南今日出台措施应对电力紧张

记者从昨日召开的全国电力安全生产工作电视电话会议上获悉:目前,由于电煤供应不足,全国电力缺口达6963万千瓦,已经有13个省级电网出现不同程度的拉闸限电,其中尤以华中电网最为严重,已对辖区内湖北、四川、重庆拉闸限电。电监会要求各单位做好春节及两会期间的电力安全生产工作,确保电力供应万无一失。

多地区遭遇大雪冰冻灾害

电煤全面告急

近日持续的寒冷天气给湖南、湖北、浙江、安徽、河南等地的电力、居民供水及农作物造成严重影响,部分地区受灾严重。全国电煤全面告急,华中电网吃紧,除河南以外的其他省(市)电网均出现拉闸或限电。

全国电煤库存逼近警戒线

缺煤及恶劣天气是两大主因

国家电力调度中心统计数据显示,截至1月20日,当天全国电煤消耗量210万吨,而电煤库存仅为1773万吨,按每天消耗量计算,电煤库存逼近警戒线。

“铁路已无煤可拉,缺煤是最主要的原

因。”昨日煤炭运销协会一位负责人向记者透露,“现在山西煤炭处于安全生产整改期间,产量大幅下滑,供应山西本地发电都有困难。”此外,恶劣天气也是主要原因。

发改委就此事发出紧急通知

昨天,国家发改委发布《关于做好当前煤炭和电力生产供应工作的紧急通知》,要求各地要先保障居民生活、医院、学校、金融机构、交通枢纽、农业生产、优势产业等涉及公众利益和重大安全的单位用电需求,确保经济社会平稳运行。

我市全力确保春节居民用电

记者昨晚从河南省供电公司了解到,目前我省虽然没有拉闸限电,但电力供应比较紧张,省政府今日将出台相关文件就电力供应作出具体部署,本报记者将予以关注。郑州市电力部门也向记者表示,电煤供应形势比较紧张,但目前已出台相关预案,力保春节期间居民的电力供应。

晚报记者 程国平

除署名外综合央视、《新京报》报道

冬日暖情 情定今生
9600111
 人气最旺的聊天交友社区
 网通固话和小灵通均可拨打

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液配水配 适合各种马桶节水及故障改造
 通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价148元
 免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162
 服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

CERATO 赛拉图 东风悦达起亚

乐享欧式魅力风尚 赛拉图 东风悦达起亚

新年好礼连环送 多喜多福在双喜

买车,订车送好礼!
 购车幸运抽奖礼品好福气!
 中液晶电视大奖好运气!
 工时免费项目或五折安稳过年!

0371-69169111 69169222 69759386

河南双盛-与您最近的东风悦达起亚4S店

地址:郑州市郑汴路中博汽车城北门 销售热线:0371-69169111 69169222
 24小时售后:0371-66737988 嘉华专线:0371-69169105

永城 5430889 商丘 2292678 安阳 2256111 林州 6596222 信阳 3801796 淮滨 7786262

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:800-828-5955 网址:www.dyk.com.cn